

# Luoohu-E 快报

罗湖 2014 年 8 月 2 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947

15019498863

必须摒弃“GDP 为王”  
——龙年新春评论述

南方都市报  
南方日报

# 笋岗片区大件垃圾清走了



报料电话:83929999

深圳晚报讯(记者 伊宵鸿)困扰笋岗片区居民多时的大件废弃垃圾围城现象终于消失。7月31日深圳晚报报道了宝岗立交桥附近的空地上,堆积着如山的大件废旧垃圾一事,罗湖区笋岗街道办执法队连夜清理垃圾,从晚上8时一直作业到第二天早上10点多,



昨日已将空地上所有的垃圾清理干净。

家住宝岗路的市民张先生打电话向深晚投诉,说住所附近的一块荒地变成了垃圾站,随处可见大件废弃的破烂沙发和床木板,造成周围的生活环境很是糟糕。原来这块空地属于长城物流公司的仓库,今年推倒后准备重新规划,又赶

上公司重组等客观问题,现在公司所有员工都待岗在家,无专人负责管理该空地。

笋岗街道办的张主任表示很重视市民的投诉,连夜找车清理垃圾,由于大件废旧垃圾不好装卸,要把大件垃圾砸成小段后装车,运输到东莞凤岗垃圾处理厂,忙了14个小时才清理干净。记者昨日下午2时赶到现场时,空地上已经看不到垃圾了,大树底下干净多了,瞬间视野变得开阔了很多。记者调查后得知,笋岗片区有几千个收购二手废旧家具的流动车辆,他们收到旧货后经常在此处分拣,能卖的就送到附近二手交易市场,不能卖的就随手丢弃此处。张主任说已经责令空地的所属公司长城物流公司进行整改,公司负责人在现场讨论后,决定在这块空地边加建围栏,解决市民乱扔垃圾的现象。

## 免费动物园 怎样“活”下去？

东湖公园里的“趣味动物苑”是深圳目前唯一免费的动物园。自2011年取消收费以后，一年不足10万元的管理经费明显难以维继。如今动物园笼舍老化，动物品种也日益减少。公园管理处方面想过将动物移交野生动物园，但由于市民强烈反对不了了之。

本期话题2：动物园取消收费，本是拍手叫好的利民政策，如今却连“活”下去都吃力。你是咋想的？

- 1、收费的野生动物园和免费的小型动物园，你会选哪个？
- 2、运作模式落后的动物园有没有存在的必要？
- 3、公益性的动物园要运作下去，你有哪些好建议？

晶报记者 吴文娟